

Вырезка из газеты

КОЛХОЗНАЯ ПРАВДА

ОТ

Минск

Газета №

8 ИЮН 1959

Тр

глав 000

С п е к т а к л и д л я к о л х о з н и к о в

В населенных пунктах колхоза имени Жданова Новогрудского района появились красочные афиши. Они извещали тружеников полей о том, что в клубе сельхозартели состоится спектакль Гродненского областного русского драматического театра.

Когда на землю опустились вечерние сумерки, зал заполнили по-праздничному одетые хлеборобы. Многие приехали из отдаленных полеводческих бригад. Спектакль «Люблю, люблю...» по пьесе Масся и Червинского прошел с большим успехом. Колхозники горячо благодарили артистов, приглашали почаще навещать их.

Другая группа артистов театра побывала в гостях у колхозников сельхозартели имени Крупской Желудокского района. Для тружеников полей была показана пьеса Соловьева «Опасная профессия».

За прошедшие десять дней Гродненский театр дал для сельских зрителей свыше 30 спектаклей.